

“公益用房”治丧活动死灰复燃

附近小区业主“喊苦”，开发商盼彻底解决

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)“既不能伤害当地村民的感情,又不能影响小区居民的生活,希望能采取有效措施解决这个问题。”1月8日,位于荷塘区景业山湖湾小区旁的明照村“公益用房”再次举办治丧活动。株洲景业房地产开发有限公司工作人员接到小区业主投诉后,继续向有关部门进行反映,希望能采取“公益用房”搬迁、另外选址等方式,既为本村村民提供便利,又不影响其他居民的正常生活。



▲1月8日,明照村“公益用房”举行治丧活动。受访者供图

明照村“公益用房”位于金城路边山岭的半山腰位置,正对着景业山湖湾小区正门。

2022年3月和4月,该“公益用房”曾因对外承接治丧活动及治丧扰民等问题遭到景业山湖湾小区居民投诉。

明照街道办事处曾责令明照村村委会进行整改,并要求协商“公益用房”搬迁事宜。村委会对“公益用房”采取断水断电等措施,禁止举办治丧活动。“公益用房”用来存放村民家的棺材。

“整治后,有大半年没有再举行治丧活动。”景业山湖湾小区业主陈女士称,此次治丧活动在1月4日左右出现,是明照村一名老人去世。有小区居民对于逝者家人遭遇“在殡仪

馆未预约到场地”表示理解,但担心“公益用房”承办治丧活动现象死灰复燃。

株洲景业房地产开发有限公司工作人员介绍,“公益用房”承办治丧活动,给小区居民生活带来影响,还给商品房销售造成困扰。2021年4月份,该小区的85户业主联名向开发商提交申请书,请求开发商出面协商,解决治丧扰民问题。今年1月3日,开发商再次向荷塘区相关部门提交报告,请求对“公益用房”进行搬迁,通过另外选址、另外设置临时场所等方式,为本村村民提供便利,同时不影响其他居民的正常生活。

记者手记 别让“老大难”再扰民了

“公益用房”承办治丧活动,给一路之隔的小区居民造成困扰,还成为小区开发商销售房子的“心病”。

为解决该问题,当地街道办事处、村委会采取了一系列措施,并收到一定成效,但问题未彻底解决,再次出现治丧活动。为解决该问题,再次有人建议对“公益用房”进行搬迁,另外选址。

一些问题着手整改了,但就是不能有效解决,反反复复拖成“老大难”。究其原因,有关部门应对问题不积极、不主动,整改落实不到位,治标不治本。

不让问题久拖不决,就需要面对问题,即知即改,立行立改,找准突破口,动真碰硬,一改到底,问题才能彻底解决。

市二中附小特色寒假作业:“五兔迎春”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖)市二中附小1月7日放寒假,2月7日正式上课。为此学校布置了“五兔迎春”的特色寒假作业。

做勤奋好学的“智慧兔”。以“兔”为主题,设计新年兔兔萌宠,同时为鹿鸣文学社投稿。此外,要完成一次有计划的年货采购,挑战当一回“小小理财师”。和家人一起按清单进行采购,拍一张年味满满的照片。2023年是玉兔号探月10周年,截至1月3日,嫦娥四号搭载的玉兔二号月球车已在月背行驶1455米,工况正常,并创造了多个举世瞩目的成绩!同学们要把了解的玉兔号月球车的知识用图文并茂的方式记录下来!

“国际兔”的环节则要求同学们设计一个兔年吉祥物,并使用已学的英语知识(单词或句型),描述这个吉祥物的外貌特征、性格、特长、爱好等,做一只“国际兔”。

在寒假放假期间,锻炼身体非常重要。学校要求同学们运动不停歇,做身强力壮“健体兔”。通过三种游戏,化身超级可受力量兔,趣味亲子跳跳兔、萌萌柔韧柔兔。

传承兔的要求则是,通过创意创造写“福”字、书画投稿“鹿鸣”校刊以及录制《兔年到》和《兔年吉祥话》,做一只优秀的传承兔子;寒假传承传统文化。新春佳节热热闹闹,传统文化就是瑰宝。寒假里,除夕夜、年初一、元宵节纷至沓来。买年货、贴春联、守岁、拜年、逛花灯……希望同学们过一个年味浓浓的春节。

最后是“爱家兔”。要求大家寒假在家务方面显身手,务必做一些力所能及的家务,比如扫地、拖地、洗碗,还可以学习一项新技能,比如学做一道菜等,体会生活本身的快乐与辛劳,学会尊重父母、珍惜生活。

影讯 美达影城(01月10日)

想见你 12:20 13:30 14:20 15:30 16:25 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30
绝望主夫 12:20 13:15 14:05 15:50 17:35 18:25 20:10
阿凡达:水之道 13:20 15:00 16:50 18:30 19:20 20:20
名侦探柯南:万圣节的新娘 12:10 14:15 16:20
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

飞来横祸! 小车被脱落轮胎砸中

原因是前方货车爆胎继续前行

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/姚禹 陈志永)高速公路行车,若车辆发生故障,应及时将车停于应急车道内,在指定位置摆放好警示标志,人员撤离至安全地带,报警等待交警前来处理。1月7日0点41分许,在泉南高速公路664公里+500米处的株洲段,一名货车驾驶员为了省钱,竟在爆胎后继续行驶,最终酿成侧翻事故。

后车行车记录仪画面显示,右前方有一辆货车在慢车道。突然,货车左右后轮胎脱落,砸向后方小车致使对方车头受损,货车也在瞬间失控侧翻旋转180度才停了下来。

经省高警局株洲支队民警调查,驾驶员梁某当天驾驶一辆京A牌照的轻型厢式货车,拉着7吨手抓饼从江西省运往湖南省。在距离泉南高速公路云阳山服务区还有5公里时,车辆突然爆胎。为了省钱,梁某没有将车停靠在应急车道上等待救援,而是选择继续驾驶车辆低速前行。破损的轮胎在与地面不断摩擦后脱落,最终酿成事故。所幸,车上人员均系了安全带,无人受伤。

民警最终认定,梁某因驾驶件故障的车辆行驶负事故的全部责任。

趁着好天气 打扫屋子迎新春

从目前的预报来看,今天,多云,最高气温17℃。明后两天,阵雨、雷阵雨不时而来,最高气温有21℃。

这几天,很多人都在想着,要是过年天气也这么暖和舒适就好了。市气象台预测,今年过年期间,可能会有一场雨雪,至于有多冷,雪会不会来,还要等过段时间更准确地预测。

有一种说法是,“腊月廿四,掸尘扫房子”。民间把腊月廿四到除夕,都看做是“扫年”时间,要拆洗被褥、窗帘,每间屋里的尘垢、蛛网,都要扫干净。年的腊月廿四日是1月15日,也就是这个周日,对很多上班族来说,打扫屋子迎新春最好不过了。(王娜)

今天 多云 6~17℃
明天 多云 夜间雷阵雨 8~19℃
后天 阵雨或雷阵雨 14~21℃
(市气象台发布)

开奖

(开奖日期:2023年1月9日)

福彩
七乐彩 第2023004期
中奖号码:03 07 11 13 17 22 27 14
3D 第2023009期
中奖号码:7 8 3

体彩
排列3 第23009期 中奖号码:2 2 1
排列5 第23009期 中奖号码:2 2 1 0 4
大乐透 第23004期
中奖号码:04 13 15 20 22 04 08

聊天室

新的一年,去有风的地方

主持人/瞳儿

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人瞳儿,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

新年启幕,热播电视剧《去有风的地方》在不少市民中引发热烈讨论。不少人直呼不想去有风的地方,还想去有山的地方、有海的地方……赏美景、看世界。希望“格式化”去年一整年的艰难,用一场旅行迎接新年的美好,让我们去领略美景,奔赴山海吧!

小群:“世界那么大,我想去看看”,如今也是我真实的心理写照了。与电视剧不同的是,我不是主动辞职,而是光荣下岗。大疫情环境下,去年一整年我都过得很难,像台词里说得“没房没车只有一身的病”。现在没工作赋闲在家,也想去远方走走看看,调整一下身心状态,找回重新出发的勇气。

随着电视剧剧情的发展,一幅云南“乡村美景图”也慢慢地铺开开来,带着我们看花、看草、看牛、看马、看老屋,一并把我的心也看得静下来了。新年首次旅游计划的目的地当然非云南莫属了,我也想去品尝鲜花饼,住在属于我的“有风小院”,认认真真地做个“没用的废人”。

礼礼:去年夏天的时候,去了云南大理、沙溪古镇、凤阳邑村等地方。真的一眼就爱上了油画般的沙溪古镇,沙溪是一个非常适合发呆闲逛的古镇,它的自然风光说不上最美,但整个村子都弥漫着一股静谧祥和的氛围,没有过多的商业化,这里有沧桑的茶马古道,有好喝的手冲咖啡,有地道的德国碱水面包,也有适合发呆的小院。

如果你有时间可以仔细地逛逛沙溪的角落,各色的小店,陈旧的泥墙,蔓延的绿植……无一不带给人一种静谧之美。据说随着电视剧的热播,沙溪古镇也成了热门旅游打卡地,不少民宿订单激增,大家可以选择错峰出行,沙溪古镇一定不会让你失望的。

小胖:疫情三年,欠自己的旅行该还了。今年元旦前,带着一家老小从株洲来到海南,这是近三年时间里,第一次全家旅游。在海岛上租了一套三室两厅的房子,白天在沙滩边吹着海风,晒着冬日暖阳,傍晚还能看到老年合唱团唱歌、吹萨克斯,有一种“夕阳无限好”的安逸氛围。

因为来度假的,我并不想花过多的时间去买菜做饭等家务上,所以每天都会在外面吃一顿饭。不过,与几年前第一次来海南相比,今年元旦期间的物价涨了不少,光吃饭就花费不菲,这也是可以理解的,从经济学角度来讲,供求不平衡必将引起价格的波动。这次的高消费,反而鞭策我去思考如何继续在事业上突破,最起码在海南物价最高的这段时间里可以轻松自在地度假。

绿牧:作为一名从年头忙到年尾的IT男,也是一个没有阳过的“天选打工人”,最近终于向公司申请了年假,加上春节,有大半个月属于自己的假期,与很多人热衷去外地甚至国外旅游不同的是,我只想回老家农村待着,走一走瞧一瞧。这些年,老家发生了翻天覆地的变化,路越来越宽,景越来越美,村民越来越富。我却因为疫情、工作忙碌等原因,有5年没有回过家了,其实心里是格外想家的。

近年来,我国乡村旅游日益发展成熟,老家也旧貌换新颜,开发了山背梯田等新景点,与其去外地寻找“诗和远方”,不如回家找寻“遗失的美好”,感受一下我们社会主义新农村的美丽风景。



▲扫码加入聊天室。

热搜

1月3日,湖南株洲。大学生给爷爷买3000多元鞋服,谎说花了100多元。当事人贺同学称,自己是爷爷带大的,在外上大学一年才回家一次,这次回家便给爷爷买了一双鞋子和一件羽绒服,总共花了3000多元,这些钱是自己做兼职挣的,想让爷爷穿上新衣新鞋再年轻一次,最开始怕爷爷心疼,说是花100多元买的。后来爷爷知道了真相,也没多说什么,开心了一整天。



转发 评论 点赞

发现



春节将至,年花上市。大花蕙兰、仙客来、君子兰、红掌、凤梨花等寓意吉祥的花卉受到市民喜爱。株洲土陶花坊老板介绍,受疫情影响,线上订单增加。



▲扫码观看视频。

心情物语

小时候什么都买不起,觉得新年快乐很多,礼物很少;如今能买得起很多东西,觉得新年礼物很多,快乐很少。所以你看啊,有些东西是不用花钱就可以获得的,比如满足感和快乐。(转载自网友团团的微博)

正能量

1月6日,在武深高速株洲段(北往南380千米处),一货车驾驶员突发疾病,情况紧急。关键时刻,省高速交警株洲支队芦淞大队民警及时救助。经医院救治,驾驶员已无大碍。



▲扫码观看视频。



晚上少起夜,关爱中老年人 快来电免费申领体验装1份

“每晚起夜四五次,甚至七八次。睡眠不好了。一听到流水声就想尿尿,刚有尿意就尿了裤子,根本来不及上厕所。咳嗽一声就漏尿,出门要穿尿不湿。真是令人心烦意乱。”不用怕!不害怕!快用【固泉肾宝】!专门针对中老年人肾亏、肾虚、尿频、尿急、尿不尽、起夜多、尿失禁、夫妻生活有心无力、夫妻生活有心无力。【固泉肾宝】采用六百年宫廷秘方,全国独家专利产品,具有固肾补虚、缩尿止遗的功效。同时,本品古方新用,采用现代高科技——小分子活性肽萃取技术,将方中的道地药材进行超浓缩提取,提炼成小分子活性肽。通过高科技生产的【固泉肾宝】比传统方法浓度高、效果好。好消息!春节前最后一次厂家惠民免费体验活动倒计时开始。如果您长期为尿频、尿急、起夜多、尿失禁、夫妻生活有心无力所困扰,请速来电领取体验装一份。另送健康保健贴一盒,数量有限完为止。【固泉肾宝】申热线:400-189-2991 手机/微信:186-6370-7419 广告

